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SPRSE-SPRLE
SPREMIAGRUMI - CITRUS SQUEEZER - PRESSE-AGRUMES 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA - POWER 

PESO - WEIGHT 

ALIMENTAZIONE
VOLTAGE

150 W - 0.20 HP

4,5 kg

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

202x242x330h mm
202x242x370h mm

GIRI MOTORE
RPM

230V 50/60 Hz F+N

320

Spremiagrumi professionale dal design  
adatto per un utilizzo intenso in tutti i bar
che necessitano di una lavorazione
semplice ed intuitiva. Corpo macchina in
alluminio e fianchi in ABS. Vasca di
lavorazione in acciaio inox rimovibile per
la pulizia ed il lavaggio anche in
lavastoviglie. Setaccio mobile con due
dimensioni di pigna per adattarsi a tutti i
tipi di agrume. A richiesta versione con
leva in alluminio e acciaio inox per
lavorare senza sporcarsi le mani (SPRLE).
Microinterruttore brevettato sulla pigna
che permette di accendere direttamente
la macchina premendo l’agrume. Versione
VV con variatore di velocità su richiesta. In
dotazione: micro pigna + pigna in abs.

Professional citrus juicer with a design
suitable for intensive use in all bars that
require simple and intuitive operation.
Machine body in aluminium and sides in
ABS. Removable stainless steel
processing tank for cleaning and washing
in the dishwasher. Mobile sieve with two
sizes of reamers to adapt to all types of
citrus fruit. Aluminium and stainless steel
lever to avoid any food contact is
available on request (SPRLE). Patented
microswitch on the cone that allows the
machine to be switched on directly by
pressing the citrus fruit. VV version with
speed variator upon request. Supplied
with: two reamers different size in abs

Presse-agrumes professionnel au design
adapté à un usage intensif dans tous les
bars qui nécessitent une utilisation
simple et intuitive. Corps de la machine
en aluminium et côtés en ABS. Réservoir
de traitement en acier inoxydable
amovible pour le nettoyage et le lavage,
également en lave-vaisselle. Tamis mobile
avec deux tailles de cône pour s’adapter à
tous les types d’agrumes. Sur demande,
version avec levier en aluminium et en
acier inoxydable pour travailler sans se
salir les mains (SPRLE). Microswitch
breveté sur le cône qui permet d’allumer
la machine en appuyant directement sur
les agrumes. Version VV avec variateur de
vitesse sur demande. Livré avec : deux
cônes dimensions différents en abs.
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